
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

МІСЬКОГО  ГОЛОВИ
Від 19.03.2024 р.     Стрий                                               №66

Про внесення змін  до розпорядження 
міського голови від 09.06.2021 №119
«Про створення комісії з визначення норм
 накопичення твердих побутових відходів в м.Стрию»

     Керуючись п.20 ч.4 статті 42 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», у зв’язку з набранням чинності 09.07.2023 Закону 
України «Про управління відходами» та із кадровими змінами у структурі 
виконавчого комітету Стрийської міської ради ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

       1. Внести зміни  до розпорядження міського голови від 09.06.2021 №119
 «Про створення комісії з визначення норм  накопичення твердих побутових 
відходів в м.Стрию» та змінити склад комісії.

        2. Затвердити новий склад комісії з визначення норм  накопичення твердих 
побутових відходів в м.Стрию:

Дмитришин М.С.- перший заступник міського голови, голова комісії
Пастущин І.Я – начальник управління ЖКГ, заступник голови комісії
Максимець Н.В. – головний спеціаліст відділу транспортної інфраструктури, 
ТПВ та енергозбереження, секретар комісії

Члени комісії:
Фурів Л.Б. – заступник начальника управління ЖКГ - начальник відділу 
транспортної інфраструктури, ТПВ та енергозбереження
Швед Н.О. - начальник відділу (інспекція) з благоустрою
Кобко Т.В. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету
Щерба М.П.– начальник Стрийського міського комбінату комунальних 
підприємств
Іськів С.Є. – провідний економіст  Стрийського міського комбінату комунальних 
підприємств
Кривенчук М.Б. - заступник начальника Стрийського міського комбінату 
комунальних підприємств
Пагутяк І.С. – начальник відділу ЖКГ, благоустрою та екології 
Шкрібинець М.М. – головний спеціаліст відділу (інспекція) з благоустрою
Данилів Б.В. – менеджер (управитель) ТОВ «Грінера Україна»
Представник Держпродспоживслужби (за згодою).



     
     3. Начальнику Стрийського міського комбінату комунальних підприємств
в термін до 29.03.2024 року здійснити коригування  (перерахунок) «Норм 
надання послуг з вивезення твердих побутових відходів у м.Стрий на 2021-2026 
роки» (далі – Норми), затверджених рішенням виконавчого комітету від 
28.07.2021 № 249, в частині «Вимірювання ТПВ, утворених в житловому секторі. 
Джерело №1 та Джерело№2» 

     4. Затвердити відкориговані Норми на черговому засіданні виконавчого 
комітету Стрийської міської ради.

     5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

     
     Перший заступник 
     міського  голови                                                    Микола ДМИТРИШИН


